



Клуб «Мои Челны». Как  
поживаешь, ветеран? В гостях у Тимченко  
Клавдии Алексеевны

*Мы замечаем не всегда,  
Как много нам забот  
И терпеливого труда  
Учитель отдаёт.*

04.10.2016 года активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л.Б. Васильева» по традиции в преддверии Дня учителя посетили ветерана техникума Тимченко Клавдию Алексеевну.

Клавдия Алексеевна успешно окончила Всесоюзный московский металлургический институт, получив специальность «металлург» (до поступления в высшее учебное заведение окончила техникум, специальность – «обработка металлов резанием»).

В Набережные Челны Тимченко К. А. приехала из города Медногорск Оренбургской области в 1985 году. В Камском автомеханическом техникуме трудилась зав. отделением по воспитательной работе, затем – зав. практикой, вела такие дисциплины, как «Техническая механика», «Инженерная графика». У талантливого педагога и неравнодушного человека в памяти добрые воспоминания о техникуме.

Тимченко К. А. – счастливая и богатая бабушка: у неё шесть внучек от сына (старшей – двадцать один год) и одна – от дочери. К сожалению, недавно Клавдия Алексеевна потеряла одну из внучек и мужа (с супругом они дружно прожили 58 лет). В настоящее время проживает с заботливым сыном, который трудится на КамАЗе и на выходные уезжает к семье, в Бугульму.

Клавдия Алексеевна передает тёплый привет и добрые пожелания коллективу славного Камского автомеханического техникума. А мы, активисты клуба «Мои Челны», рады, что познакомились с талантливым педагогом и добрым человеком.

*Желаем Вам счастья и радости  
На долгие, долгие годы вперед!  
Дожить до глубокой старости,  
Не зная ни бурь, ни тревог!*

*Полтанова Елизавета, активистка клуба «Мои Челны»*